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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT5721 Pana Łukasza Schreibera, Posła 
na Sejm RP z dnia 29 października 2024 r. 

uprzejmie informuję, że wybór kandydatów do Rad Nadzorczych spółek z grupy kapitałowej 
Polskiej Grupy Zbrojeniowej S.A. (dalej: PGZ S.A.) pozostaje w gestii PGZ S.A.

Wniosek o wydanie opinii dotyczącej Pana Henryka Grobelnego, jako kandydata na członka 
organu nadzorczego w spółce Wojskowe Zakłady Elektroniczne S.A. (dalej: WZE S.A.) został 
skierowany do Rady do spraw spółek z udziałem Skarbu Państwa i państwowych osób 
prawnych przez PGZ S.A. Kandydaturę Pana Henryka Grobelnego do składu Rady 
Nadzorczej WZE S.A. zgłosiła Polska Grupa Zbrojeniowa S.A. Pan Henryk Grobelny został 
powołany do składu Rady Nadzorczej WZE S.A. w dniu 20 czerwca 2024 r.

Prezes Rady Ministrów nie uczestniczy w procesie rekrutacji do Rad Nadzorczych 
i Zarządów Spółek Skarbu Państwa w związku z czym nie udzielał rekomendacji lub poparcia 
dla wskazanych w interpelacji kandydatów.

Z posiadanych informacji wynika, iż Rada Nadzorcza MESKO S.A. nie występowała 
o wydanie opinii Rady do spraw spółek z udziałem Skarbu Państwa i państwowych osób 
prawnych na temat Pani Renaty Gruszczyńskiej  na funkcję Prezesa Zarządu. Należy 
zaznaczyć, iż Rada Nadzorcza MESKO S.A. nie miała obowiązku wnioskowania 
o przedstawienie przedmiotowej opinii.

Kwoty wynagrodzeń dla Rad Nadzorczych spółek grupy kapitałowej PGZ S.A., w tym także 
członków Rady Nadzorczej WZE S.A. i MESKO S.A. zostały określone w oparciu o przepisy 
wynikające z ustawy z dnia 9 czerwca 2016 r. o zasadach kształtowania wynagrodzeń osób 
kierujących niektórymi spółkami (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1907), z uwzględnieniem innych 
aktów prawnych zmieniających lub modyfikujących „podstawę wymiaru”, w tym 
w szczególności przepisów ustawy o szczególnych rozwiązaniach służących realizacji 
ustawy budżetowej na dany rok. 

Ministerstwo Aktywów Państwowych regularnie uczestniczy w spotkaniach 
z przedstawicielami PGZ S.A. Jednym z poruszanych elementów jest omówienie polityki 
kadrowej w spółkach grupy kapitałowej PGZ S.A.

W interpelacji K10INT4237 z dnia 6 sierpnia 2024 r. w sprawie polityki kadrowej 
w spółkach Skarbu Państwa udzielono wszystkich posiadanych informacji znajdujących się 
we właściwości Ministerstwa Aktywów Państwowych. 



Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Marcin Kulasek
sekretarz stanu
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Do wiadomości:
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów
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